

## 习近平会见美国国防部长时指出 有效管控分歧和敏感问题

据新华社北京4月9日电 (记者 钱彤)国家主席、中央军委主席习近平9日下午在人民大会堂会见了来访的美国国防部长查克·哈格尔一行。

习近平指出,去年,我同奥巴马总统在安纳伯格庄园会晤,一致同意共同构建基于相互尊重、合作共赢的中美新型大国关系。之后,我们又在圣彼得堡和海牙两次会晤。在当前纷繁复杂的国际形势下,中美合作领域更为宽广。中美两军关系是两国关系的重要组成部分。双方应该在构建中美新型大国关系的大框架下发展新型军事关系。双方应该坚持不冲突、不对抗、相互尊重、合作共赢的原则,更加积极有力推动各领域务实合作,有效管控分歧和敏感问题,确保中美新型大国关系始终沿着正确的方向向前发展。

哈格尔感谢习近平的会见,转达奥巴马总统对习近平主席的问候。哈格尔表示,此次访华的目的是希望与中方推进奥巴马总统和习主席倡导的中美新型两军关系。此访日程丰富。双方进行了积极、坦率和建设性的对话。21世纪世界的发展在很大程度上取决于中美关系的发展。美方愿与中方加强对话,增进互信,进一步推动两国两军关系发展。

双方还就朝鲜半岛问题交换了看法。

## 中国外交部: 任何外国势力 都不得干涉香港政制发展

新华社北京4月9日电 (记者 张鹏雄 谭晶晶)外交部发言人洪磊9日在例行记者会上表示,香港的政制发展是中国的内政,任何外国势力都不得干涉。

记者会上,有人问:据报道,美国副总统拜登日前在白宫会见李柱铭和陈方安生时称,美方长期支持香港民主发展及“一国两制”架构下的高度自治。中方对此有何评论?

洪磊说,香港回归以来,“一国两制”取得了举世瞩目的成功。香港的政制发展是中国的内政,任何外国势力都不得干涉。当前,香港特区政府正依法推进相关工作。

洪磊说,美方有关做法是完全错误的,中方对此表示强烈不满和坚决反对。

“我们敦促美方从中美关系大局出发,切实尊重中方立场和关切,停止以任何形式干涉香港内部事务。”他说。

## 中央巡视办: 今年完成对20个省区市巡视

据新华社北京4月9日电 据中央纪委监察部网站,根据中央部署,截至3月31日,13个中央巡视组已经全部进驻被巡视地区、单位开展工作。中央巡视工作领导小组副组长、办公室主任黎晓宏近日表示,今年要完成对20个省区市的巡视。

黎晓宏说,今年中央巡视工作有4个方面的新变化:一是加快巡视节奏。常规巡视由每年2轮增加到3轮,今年前2轮要完成对20个省区市的巡视。二是适当增加力量。在严格控制编制的前提下,通过盘活存量、抽调人员,目前已新组建了3个巡视组。三是拓展监督内容。在巡视中加强对落实党风廉政建设主体责任、监督责任执行情况和执行组织纪律情况的检查监督。四是探索开展专项巡视。

## 四川省文联原主席 郭永祥被“双开”

### 最高检决定对郭永祥立案侦查

新华社北京4月9日电 日前,中共中央纪委对四川省文联原主席郭永祥严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,郭永祥利用职务上的便利为他人谋取利益,本人或通过其子收受巨额贿赂;收受礼金;利用职务上的便利为其子经营活动谋取利益;道德败坏。

郭永祥的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予郭永祥开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

新华社北京4月9日电 记者从最高检获悉,日前,最高人民检察院经审查决定,依法对四川省人大常委会原副主任、省文联原主席郭永祥以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。



## 广西民警胡平枪杀孕妇案 二审维持死刑判决

4月9日,上诉人胡平(前中)在法庭上。

当日上午,广西壮族自治区高级人民法院公开对平南县公安局刑侦大队原民警胡平醉酒后持枪杀害孕妇一案二审宣判,裁定驳回胡平上诉,维持贵港市中级人民法院以故意杀人罪判处胡平死刑,剥夺政治权利终身的二审判决。(新华社发)

## 习近平视察武警部队特种警察学院并为“猎鹰突击队”授旗

# 坚决打击暴恐犯罪活动 维护国家安全社会稳定

据新华社北京4月9日电 (记者 曹智 张东波)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9日视察了中国人民武装警察部队特种警察学院并为“猎鹰突击队”授旗,代表党中央、国务院、中央军委向大家并向武警部队全体官兵致以诚挚的问候,强调武警部队作为国家反恐维稳的重要力量,要认真贯彻党中央决策部署,坚决有力打击各种暴力恐怖犯罪活动,维护国家安全和社会稳定,保障人民安居乐业。

9时30分许,习近平来到位于北京市郊的武警特种警察学院。在了解学院全面建设情况后,习近平来到训练中心大楼二层,观看反恐课目训练演示。训练场上,女子特战队员依次采用微型

冲锋枪、手枪对人形靶实施快速精准射击,一发命中目标。男子特战队员演示的特战狙击,展示了贴近实战、一击必杀的高超本领。特战小组在搜剿行动演示中,快速反应、密切协同,超越射击、水力破门、合围攻击、乘车追击,发起一个个凌厉攻势。在训练中心大楼二层搏击馆和三层搏击专修馆,习近平观看了特战队员匕首格斗术、摔擒制敌术、极限搏击和散打实战对抗训练。反恐战斗体验馆一层,正在进行紧张激烈的反劫机舱门开启训练。特战队员拉开舱门,突入机舱,动作干净利落。习近平同参训特战队员一一握手、亲切交谈,详细询问教学训练和生活情况,对大家的精湛技能和高昂士气给予高

度赞扬。习近平语重心长地勉励大家,特战队员战斗在反恐第一线,时刻面临生与死、血与火的考验。要坚持从难从严训练,保持高度戒备,真正成为特战精英、反恐尖兵。

11时许,习近平来到训练中心观礼台前,出席“猎鹰突击队”授旗仪式。在嘹亮的国歌声中,特战官兵按战斗着装整齐列队,武警部队领导宣读《中国人民武装警察部队关于“猎鹰突击队”命名的通知》。习近平将队旗郑重授予“猎鹰突击队”大队长,全体队员向队旗行举手礼并庄严宣誓。

随后,习近平发表了重要讲话。他表示,看了你们的反恐训练,看到大家训练有素、作风顽强,我感到十分高

兴。习近平强调,“猎鹰突击队”是国家级反恐拳头部队。希望大家牢记强军目标,严格训练、严格要求、严格管理,做到思想政治非常过硬、专业素质非常过硬、战斗作风非常过硬,努力成为国际一流水平的反恐特战劲旅,永远做党和人民的忠诚卫士。

武警特种警察学院原是1982年成立的反劫机特种警察部队,是武警总部直接领导和指挥的一支国家反恐力量。学院组建以来,先后为国家和军队输送了一大批特战人才,出色完成一系列安保、处突特殊任务,为维护社会稳定做出突出贡献。2014年2月20日,习近平主席命名学院特种作战大队为中国人民武装警察部队“猎鹰突击队”。

## 我国放开民营医院医疗服务价格

### 鼓励民资加快进入医疗服务业

新华社北京4月9日电 (记者 江国成 吕诺)发展改革委、卫生计生委、人力资源社会保障部9日公布放开非公立医疗机构医疗服务价格,鼓励社会办医的一揽子政策措施,以充分发挥价格杠杆作用,引导和鼓励社会资本加快进入医疗卫生领域,增加医疗服务供给,推动多元化办医格局的形成,缓解群众看病难的矛盾。

根据3部门公布的《关于非公立医疗机构医疗服务实行市场调节价有

关问题的通知》,各省(区、市)今年6月底前向社会发布本辖区内公立医疗机构名录,名录之外的所有医疗机构为非公立医疗机构,其提供的医疗服务价格实行市场调节。非公立医疗机构可结合自身特点,向社会提供多元化的医疗服务。

这份文件明确,凡是符合医保定点相关规定的非公立医疗机构,各地应将其纳入职工基本医疗保险、城镇居民医疗保险、新型农村合作医疗、工

伤保险、生育保险等社会保险的定点服务范围,并执行与公立医院相同的报销支付政策。

3部门要求各地研究制定非公立医疗机构价格行为规范,非公立医疗机构要建立健全内部价格管理制度,合理制定医疗服务价格,严格执行明码标价和医药费用明细清单制度,通过多种方式向患者公示医疗服务价格,自觉接受社会监督。各地价格、卫生计生、人力资源社会保障部门要按

职责加强对医疗机构价格行为的监督,严禁价格欺诈等违法行为,保障消费者合法权益。

发展改革委有关负责人表示,放开非公立医疗机构医疗服务价格,是贯彻落实国务院关于促进健康服务业发展的一项重要举措,将有利于引导和鼓励社会资本进一步进入医疗卫生领域,扩大医疗服务供给,提高医疗服务效率,促进医疗卫生领域有序竞争和健康发展。



## 澳大利亚军舰 再次侦测到 疑似黑匣子信号

这张澳大利亚国防部提供的照片显示,一架澳大利亚空军的AP-3C猎户座飞机飞过澳大利亚“海洋之盾”号军舰。

当日,澳大利亚搜寻马航MH370航班联合协调中心总协调人休斯敦在珀斯举行的新闻发布会上说,澳“海洋之盾”号军舰8日再次两度侦测到水下疑似黑匣子脉冲信号,他认为多国搜寻力量目前正在“正确”的位置开展工作。

(新华社发)

### 利用监督报道搞有偿新闻,敲诈未成发布虚假新闻

## 《中国特产报》被吊销出版许可证

据新华社北京4月9日电 (记者 徐晓)新闻敲诈者被称为“苍蝇头,老虎身”,让基层苦不堪言。国家新闻出版广电总局日前通报了《中国特产报》新闻敲诈案,将新闻敲诈者的真面目公布于众。

2010年7月以来,中国特产报社记者刘会丽、郭焕璋、杨飞3人多次到宁夏回族自治区永宁县、灵武市,对地方存在的个别问题进行反复采访,并以报道当地占用基本农田、拖欠工程款相要挟,迫使当地党委宣传部和政府部门先后3次交纳专版宣传费,共22万元,在收到宣传费后,《中国特产报》刊登了当地相关的正面宣传报道。

2011年年底至2012年2月,该社记者郭焕璋先后两次赴永宁县和灵武市采访当地有关问题,编造“恶意拖欠工程款、招投标有猫儿腻、推搡民工、收取高额保证金”等虚假信息,采写内容严重失实的稿件,并向当地

有关部门发去核稿函和批评稿,在协商未果的情况下,将内容严重失实的虚假报道发布到相关互联网站,造成不良影响。

2013年4月9日,中国特产报社因为存在新闻敲诈等问题,被其主管单位中国产业报协会责令停业整顿。但停业整顿期间,该社未吸取教训,未认真组织从业人员进行整改,未严格管理新闻记者采访活动,致使新闻敲诈问题再次发生。2013年8月,该社记者王铭泽赴陕西省咸阳市彬县采访,并利用新闻采访活动谋取不正当利益,被当地公安机关刑事拘留,并经检察院批准逮捕,造成十分恶劣的影响。后查实,该报社记者王铭泽长期在陕西基层搞新闻敲诈,先后获取80多万元违法所得。

由此可见,此案件的主要特点是利用监督报道搞有偿新闻,敲诈未成后通过网络发布虚假新闻,在被停业

整顿期间再次发生新闻敲诈。同时,中国特产报社不给记者发工资反而向记者要管理费。该社以每人每年上交20多万元为条件,伪造申请材料,为社会人员办理新闻记者证,然后任由所谓记者到基层搞新闻敲诈。

此外,该社领导班子来自同一家庭,社长和总编辑系母女关系,总编辑的父亲担任该社新闻部主任,是典型的家庭办报,组织机构和人员管理混乱。

目前,国家新闻出版广电总局吊销了《中国特产报》的报纸出版许可证,吊销了王铭泽的新闻记者证,注销中国特产报社其他人员的新闻记者证,并将涉案记者刘会丽、郭焕璋、杨飞列入不良从业记录,王铭泽等人被移送司法机关追究刑事责任。该案同时移送报纸主管单位纪检监察部门追究该社负责人和直接责任人的责任。

## 日本在野党批评 安倍破坏地区稳定

据新华社专电 日本最大在野党民主党首海江田万里8日批评首相安倍晋三及其领导的政府所持历史观损害日本与邻国的关系,可能进一步破坏地区稳定。

正在美国访问的海江田当天在知名智库布鲁金斯学会发表演讲。日本共同社援引海江田的话报道:“安倍政府(的所作所为)已经超出‘健康的民族主义’范畴,可能成为破坏东亚稳定的因素之一。”

他说,安倍去年12月在就任首相一周年之际参拜供奉二战甲级战犯的靖国神社,是“不可接受”的行为。

海江田认为,安倍“可能在支持历史修正主义”。

日本国内方面,海江田说,“安倍政府独断专行的倾向已经明显”。

日本大报《朝日新闻》7日发布民意调查结果,显示60%的日本民众认为安倍内阁的执政姿态有损东亚地区和平与稳定。